



黄石

推进工业提质倍增
加快建设工业强市

荆州

奋力冲刺4000亿
加快提升发展能级

鄂州

加快建设
“两区一枢纽”

黄冈

依托都市圈
辐射大别山

随州

推动经济总量
向2000亿元迈进

仙桃

瞄准两个“百亿增量”
奋勇争先

潜江

提升发展速度
奋力冲刺千亿

打造中西部发展的
区域性中心城市

襄阳

黄石代表团表示,省委提出“强化支点意识、抬升发展标杆”,体现了强烈的政治担当、使命担当、发展担当和责任担当。黄石市将坚决对标对表,推动全部工作向“支点建设”聚焦发力。一方面,围绕“推进工业提质倍增,加快建设工业强市”,发挥黄石产业基础、科技创新、对外开放等比较优势,着力提升消费拉动力、投资支撑力、创新驱动力,改革牵引力、开放辐射力、城乡融合力、发展承载力,整体提升发展能级,发展速度、发展质效、发展后劲。另一方面,全面提振精神状态,发扬真抓实干的工作作风,敢于与好的比、与快的赛,与强的竞争,坚持“跳起来摘桃子”,持续奋进全省第一方阵,努力为全省“支点建设”作出黄石贡献。

加快推动“三个优势转化”
重塑新时代武汉之“重”

武汉

武汉代表团表示,襄阳地区生产总值突破6000亿元,不仅标志着城市经济总量和规模踏上新台阶,更意味着城市能级提升进入“快车道”和“窗口期”。站在新起点,省委对襄阳提出了“打造中西部发展的区域性中心城市”的更高定位。襄阳必须抢抓机遇,乘势而上,抬升标杆、奋发作为,切实发挥好省域副中心城市功能,以招商引资、立项争资为抓手促扩大量,以达产释能、技改赋能、强链聚能为重点,促进盘活存量,一体推进改革发展稳定民生保障工作,一体推进政治经济社会组织建设,一体推进党风廉政优化,在发展能级、质效、后劲、支撑等方面加快整体提升,努力打造引领汉江流域、辐射南襄盆地,联动鄂西北高质量发展的区域性中心城市,真正成为中西部非省会城市高质量发展的龙头和典范。

抢抓新通道机遇
引领全面跃升

宜昌

武汉代表团表示,加快建成中部地区崛起的重要战略支点,是习近平总书记赋予湖北的使命定位。省委省政府深刻把握总书记对湖北发展的更高定位、更高标准、更高要求,谋划部署全省工作,要求各地强化支点意识,抬升发展标杆,以更高水平践行总书记殷殷嘱托,加快把总书记擘画的宏伟蓝图变成美好现实。作为湖北省会城市,武汉将更加自觉在全国全省大局中谋划推进自身发展,推动所有工作摆布都向支点建设聚焦发力,持之以恒推进转型发展,加快推动“三个优势转化”,重塑新时代武汉之“重”,努力以城发展为全局添彩;树立一流标准,努力推动各方面工作奋勇争先、走在全国前列,不断提升城市发展能级和发展质效,增强区域辐射力、带动力;弘扬英雄城市的精气神,激发干事创业内生动力,鼓足干劲、奋发进取,久久为功、善作善成,努力为湖北建成支点团结奋斗。

宜昌代表团表示,“强化支点意识、抬升发展标杆”,是省委省政府深入贯彻落实习近平总书记考察湖北重要讲话精神的重大部署,是当前全省经济社会发展的总体要求。2024年,宜昌将在省委省政府坚强领导下,全力以赴稳增长、强科技、壮产业、防风险、惠民生,全市地区生产总值突破6000亿元,交出了一份难中求成的精彩答卷。下一步,宜昌将坚持高点定位,对标一流,奋勇争先,深刻把握宜昌在长江经济带、区域协调发展和长江大保护“立规之地”的特殊地位和重大使命,全力抢抓三峡新通道建设,树立一流标准,努力推动各方面工作奋勇争先、走在全国前列,不断提升城市发展能级和发展质效,增强区域辐射力、带动力;弘扬英雄城市的精气神,激发干事创业内生动力,鼓足干劲、奋发进取,久久为功、善作善成,努力为湖北建成支点作出更大贡献。

当好支点建设的
重要增长极

十堰

十堰代表团表示,十堰将锚定“整体提升、争先进位”,把各项工作向支点建设聚焦发力。一是提升政治站位,主动在建成支点这个大坐标中找方位、明责任、作贡献,不断提升发展能级,发展质效,发展后劲,发展支撑,努力在鄂豫陕毗邻地区发展中争先,于其他地区,当好支点建设的重要增长极。二是提升工作标准,围绕提高服务支点建设的支撑力,内驱力,贡献力,重塑仙山、碧水、汽车产业的战略优势,拓展北京对口协作、东风深度合作、深圳产业协作的独特优势,推进经济向高攀升、产业向新图强,城市向绿转型,实现工作争先,发展争先,环境争优。三是提升落实能力,把工作穿透到人、到事、到物,持续创一流、争第一、唯一,做到高效率、快节奏、扎实干,有作为,以十项节之为服务全省支点崛起。

力争地区生产总值
增长7%以上

荆门

荆门代表团表示,荆门有基础,有条件在支点建设中走在前列。荆州市将坚持区域协同,主动融入宜荆荆都市圈,洞庭湖生态经济区建设,持续推进城区领跑、县域崛起、城镇发力、乡村振兴“四轮驱动”格局,构建同频共振、多点发力体系,奋力冲刺4000亿,加快提升发展能级。坚持发展转型,注重创新引领,品牌引领,绿色发展低碳,因地制宜发展新能源,坚持开放合作,提升洪湖流域综合治理和产业发展互促共进,加快提升发展质效。坚持产业优先,打好工业突围战,招商引资战、投资立体战和优化干部作风、优化发展环境“双优”攻坚战,夯实产业底盘和项目支撑,加快推进发展后劲。坚持从严从实,发扬敢打敢拼的工作作风,提高争创一流的能,营造风清气正的政治生态和真抓实干的发展气场,强化统筹观念,正确处理发展与安全、生态、稳定、民生的关系,加快推进发展支撑。

3000亿 6000亿 20000亿
看市州新跨越
—湖北龙头引领、梯次发展格局加速形成

湖北日报全媒记者 江卉 曾雅青

鄂州代表团表示,围绕省委提出的“强化支点意识、抬升发展标杆”,鄂州市将以更快节奏、更足干劲、更实作风加快建设“两区一枢纽”,努力在谱写中国式现代化湖北篇章中展现鄂州更大作为。聚焦花湖国际自由贸易航空港和武汉新城建设,2025年鄂州市谋划实施亿元以上项目626个,866亿元,确保完成签约亿元以上项目360个、金额2200亿元的目标。不断拓展和织密货运航线,提升开放能级,加快打造国际一流航空货运枢纽,加快建设花湖国际自由贸易航空港。全力推进武汉新城高标准建设,推进城市和产业集中高质量发展。加快科创大走廊鄂州功能区的建设,坚持以“用”为导向,推动产业创新和科技创新深度融合发展,大力开展“人工智能+”行动,加快建设湖北人工智能学院、莲花山人工智能研究院等平台,抢占未来产业新领域、新赛道。

黄石

依托都市圈
辐射大别山

黄冈代表团表示,黄冈处武汉都市圈接大别山腹地的中间地带,依托都市圈、辐射大别山,是黄冈服务支点建设应有的为之,可行之路,重点从四个方面发力:一是依托交通枢纽功能,加快完善外畅内联高速路网和多式联运体系,打造鄂东及大别山区人流物流交换点。二是依托科创产业赋能,搭建蕲艾、中药材、茶叶、石材等供应链体系,以品牌、渠道整合毗邻地区资源,推动大别山区产业转型升级。三是承接武汉优质公共服务功能,做强科教、医共体和养老服务体系,对周边地区形成辐射。四是导入都市圈消费群体,突出红色引领、文旅融合、业态创新,带动大别山文旅出圈。黄冈市将对表省委要求,强化支点意识、抬升发展标杆,加强对内整合、对外开放,努力为湖北加快建设中部地区崛起重要战略支点作出更多贡献。

黄冈

推动经济总量
向2000亿元迈进

随州代表团表示,随州将深刻学习领会习近平总书记对湖北发展提出的更高定位、更高标准和更高要求,自觉以更高站位贯彻省委省政府部署要求和省两会精神,进一步强化支点意识、抬升发展标杆,发扬敢打敢拼的工作作风,抢抓“两重”等政策措施,以重大改革、重大项目、重大目标、重大民生、重大行动69项清单任务为牵引,加快实施投资158亿元的中航航空研发生产基地,投资80亿元的华中应急产业基地等项目,大力开展“专精+应急”、农产品加工、文旅三个亿元产业,加快打造华中地区最大的应急装备研发生产及检验检测基地,全国优质特色农产品生产出口基地、炎帝神农和编钟礼乐文化保护传承地,奋力推动经济总量向2000亿元目标迈进。

黄冈

瞄准两个“百亿增量”
奋勇争先

仙桃代表团表示,省委提出“强化支点意识、抬升发展标杆”,就是要求我们坚定不移沿着习近平总书记指引的方向,把全部工作向“支点建设”聚焦聚力,在发展能级、发展速度、发展质效上实现整体提升。仙桃作为全省首个千亿县市,全国县城经济百强,将锚定“百亿进位、千亿进阶”发展目标,努力在县域经济高质量发展、城乡融合发展”上当标杆,深实施“投资提质”“消费提振”“基层共建提升”三大行动,提升标杆快争快干,奋楫笃行争一流,确保全年新签约、新开工、新投产和滚动技改亿元项目均100个以上,力争实现GDP、规上工业总产值两个“百亿增量”目标,在全国率先挺进全国县域经济50强,为湖北建成支点展现仙桃作为。

仙桃

提升发展速度
奋力冲刺千亿

潜江代表团表示,潜江将把服务支点建设作为统揽工作的总纲,坚定不移“小块头也有大作为”的志气,敢于与好的比、与快的赛、与强的竞争,聚焦发展速度提升,奋力冲刺千亿总值突破,全国百强进位,在县域经济高质量发展上勇当标杆,聚焦发展质效提升,推动石油化工、盐化工产业链补链强链,加快构建电子信息、化工新材料等领域裂变融合,在构建现代化产业体系上勇当标杆;聚焦发展能级提升,全面落实施省“虾十条”意见,建设辐射全省、面向全国、链接世界的“潜江龙虾”供应链平台,在推进农业现代化上勇当标杆;聚焦发展后劲提升,抢抓国家战略腹地建设机遇,加快汉江盐穴储气库、压缩空气储能等重大项目建设,抢抓储油储气储能产业新赛道,在保障国家能源安全上勇当标杆。

潜江

潜江